



省十三届人大四次会议举行预备会议

选出大会主席团和秘书长并通过会议议程

本报讯(河南日报记者 李点) 1月17日晚上,省十三届人大四次会议在省人民会堂举行预备会议。

省十三届人大四次会议应到代表936人,实到代表876人,符合法定人数。

省委书记、省十三届人大常委会主任王国生主持预备会议。省十三届人大常委会副主任赵素萍、李文慧、马懿、王保存、徐济超、张维宁、乔新江出席预备会议并在主席台就座。

会议经表决,选举了省十三届人大四次会议主席团和秘书长;通过了省十三届人大四次会议议程。

根据通过的大会议程,省十三届人大四次会议将听取和审议河南省人民政府工作报告;审查河南省国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标纲要;审查河南省2020年国民经济和社会发展计划执行情况与2021年国民经济和社会发展计划草案的报告;审查河南省2020年预算执行情况和2021年预算草案的报告;审议河南省人民代表大会常务委员会工作报告;审议河南省高级人民法院工作报告;审议河南省人民检察院工作报告;决定河南省第十三届人民代表大会有关专门委员会组成人员人选;进行选举事项。

省十三届人大四次会议主席团召开第一次会议

推选主席团常务主席并通过会议日程

本报讯(河南日报记者 李点) 1月17日晚,新选出的省十三届人大四次会议主席团在省人民会堂多功能厅举行第一次会议。

会议首先表决通过了本次大会表决议案办法。接着,会议推选王国生、孔昌生、赵素萍、李文慧、马懿、王保存、徐济超、张维宁、乔新江为大会主席团常务主席。

随后,在大会主席团常务主席的主持下,决定了大会副秘书长人选、议案审议办理的规定、大会日程。根据会议通过的大会议程,本次会议1月18日上午举行开幕大会,1月21日上午闭幕。根据会议通过的议案审议办理的规定,1月19日上午12时为向本次会议提交议案的截止时间。

奋勇争先 更加出彩

热烈祝贺省十三届人大四次会议开幕

梦想如长风,鼓起船帆;目标如灯塔,引领征程。备受全省人民关注的河南省十三届人大四次会议今天胜利开幕。踏着坚定的脚步,肩负人民的期待,来自全省各地、各条战线的人大代表齐聚一堂,共商国是、共议大计。我们向各位代表致以诚挚问候,对大会的召开表示热烈祝贺!

这次大会,是在“十四五”开局之年召开的一次重要会议,是我省政治生活中的一件大事。开好这次大会,对于深入贯彻习近平总书记视察河南重要讲话和党的十九届五中全会精神,团结动员全省上下以党建高质量推动发展高质量,以更加昂扬的斗志、更加宽广的视野、更加务实的作风,向着建设社会主义现代化河南、实现第二个百年奋斗目标阔步前进,奋力谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章,具有十分重要的意义。

却顾所来径,豪情满胸怀。2020年是极不平凡的一年,征途充满艰辛,奋斗成果显著。面对世纪疫情和百年

变局交织的严峻复杂局面,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,全省上下迎难而上、危中育机,战疫情、抓发展、保民生,经济呈现持续恢复向好态势,“十三五”规划确定的目标任务总体完成,决胜全面建成小康社会取得决定性成就,中原更加出彩的宏伟事业向前迈进了一大步,为开启全面建设社会主义现代化河南新征程奠定了坚实基础。这一年,我们同心战“疫”、共克时艰,疫情防控的“中原防线”持续筑牢;铆足干劲、决战决胜,年内剩余的35.3万贫困人口实现脱贫、52个贫困村全部出列;砥砺奋进、稳中有进,粮食产量达到1365亿斤,再创历史新高。

过去一年,我省各级人大及其常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,守正创新、担当作为,凝心聚力推动新时代河南高质量发

展。坚持高举旗帜、把牢方向,把党的领导贯穿于常委会工作各方面全过程;坚持围绕中心、服务大局,更好助力经济社会发展和改革攻坚任务;坚持民有所呼、我有所应,推动民生得到有效保障和改善;坚持密切联系、深化服务,进一步提高代表工作水平,各项工作取得了新进展、迈上了新台阶,为推动和促进我省各项事业发展作出了积极贡献。

“十四五”时期,是我省开启现代化建设新征程、谱写中原更加出彩绚丽篇章的关键时期,也是推动高质量发展、加快由大到强的转型攻坚期,对处于历史交汇点的河南具有十分重要的意义。在“十四五”开局之年迈好第一步、见到新气象,我们更要牢记习近平总书记的殷殷嘱托,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,落实省委十二次全会暨省委经济工作会议部署,紧紧扭住新发展阶段、新发展理念、新发展格局,把准河南的坐标和方位,认清我们的责任和使命,在

识变应变求变中育先机开新局,在高质量发展轨道上行稳致远,以“奋勇争先”促进“中部崛起”,以“更加出彩”助力“复兴伟业”,为基本建成“四个强省、一个高地、一个家园”的现代化河南而努力奋斗!

乘风好去,长空万里,直下看山河。我们相信,各位代表一定会以“知责于心、履责于行”的责任感、“时不我待、只争朝夕”的紧迫感、“恪尽职守、夙夜在公”的使命感,认真履行宪法和法律赋予的职责,圆满完成大会预定的各项任务。征途漫漫、惟有奋斗,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,不畏风浪、直面挑战,真抓实干、埋头苦干,奋力谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章,以优异成绩庆祝建党100周年。

预祝大会圆满成功!